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О Б Я В А
Съгласно чл.7.6. на Статута на съдиите по бокс в Р България – приет
през 1995 г. Председателя на Бюрото на РСК свиква Общо събрание на
РСК, мотив - „изтичане срок на мандат”. На редовно заседание - 12 юли
2007 г. Бюрото на РСК  утвърди дата на Общо събрание - 29. 09. 2007.г.,
място на провеждане - гр.София, бул.”Васил Левски” № 75, ет.5,
заседателна зала на ДАМС – начало на регистриране на делегатите
10.00 часа, начало на Общото събрание 11.00 часа.

 Дневен ред:
1. Изменение и допълнения към Статут на съдиите по

бокс в РБългария
2. Доклад от Бюрото на РСК за дейността му през

отчетния период
3. Избор на ново ръководство на РСК

ОТЧЕТЕН  ДОКЛАД
за работата на Бюрото на РСК

през периода октомври 2003 – септември 2007 г.

Уважаеми г-н Президент на БФ Бокс,
Уважаеми г-н Почетен Президент на
ЕАБА,
Уважаеми колеги, приятели, скъпи
гости, дами и господа,

Изминаха четири години на труд, успехи, радости и скърби. Според
оценката на Бюрото на РСК сме изпълнили много добре нашата основна
цел  през този период  – осигуряване на всички състезания от
републиканските спортни календари и при пътуванията на различните
възрастови национални гарнитури в чужбина със честно и безпристрастно
съдийство.

През изтеклия период преминахме през няколко фази на
реорганизация и повишаване на критериите за нашата работа. Съставен
и утвърден бе четири годишен план за работа на Бюрото на РСК, както и
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ежегодни такива. Отделните комисии към Бюрото също разработиха
периодичен и ежегодни планове. Усилията ни бяха насочени към
изчистване на всички наболели проблеми и усъвършенстване на
технологията за провеждане на състезания по бокс. Още с избирането от
Вас на настоящото ръководство на РСК се заработи на високи обороти.
Първата и най-важна задача бе актуализацията на списъците на
съдийските колегии от страната. Бе даден период от три месеца за тази
цел. Това позволи на Бюрото да осъвремени и списъка на РСК. На базата
му започна съставянето на целогодишен съдийски наряд и това стана
практика за целия отчетен период. Наряда се публикуваше, изпращаше
до съдийските колегии от страната, а персонално всеки съдия получаваше
извлечение. Отделно всеки член на наряд от календара получаваше
своевременно назначение. Технологията макар и трудоемка се оказа много
ефективна и най-вече прозрачна за контрол от всеки член на РСК.
Изказваме  голямата си благодарност за много добре свършената работа
от г-н Н.Карчин и членовете на комисията му Ст.Кръстев и Пл.Таков. Водеща
роля със своята прецизност и работохолизъм  изигра председателя на
тази комисия. Какви бяха основните принципи при определянето на
членовете на нарядите? В началото на нашата работа бяха компетентност,
неутралитет и равномерност по брой натовареност на съдиите от
различните СК, а след като се натрупа база информация за качествата на
различните съдии след 2004 г. се включи допълнителен критерии –
годишната степен на съдията по бокс – А, В, С и D – ежегодно след
приключването на спортния календар тази класация се публикува в
Бюлетина. Определено ние познаваме качествата и възможностите на
нашите съдии, но донякъде. Достатъчно е един добър съдия да прекъсне
макар и за кратко време контакта с ринга и компютърните „бутони” и това
е предпоставка да се влоши неговия „досегашен” успех. При несериозно
отношение или обремененост с проблеми от лично или служебно естество
се губи концентрация и това води моментално до грешки отчитани от
апаратурата. При едно такова съдийство, главния съдия поставя недобра
оценка и от тук следва разреждане на неговите назначения. И обратно,
доказалия се съдия получава повече назначения. Тук е необходимо доста
да се работи и то постоянно, независимо кои наши колеги ще ръководят
съдиите по бокс в бъдеще.

Комисията положи усилия за подсигуряване на неутралитет и в
повечето случаи успявахме. Убедени сме, че в съвременното съдийство в
РБългария се постигна високо ниво на професионално отношение към
задълженията си от съдиите. Това бе спомогнато от наложената
съвременна електронна апаратура с нейните критерии за оценяване. Друг
е въпросът дали те са достатъчно коректни и дали не са прекалено строги,
но във всички случаи се получи ефекта към който сме се стремили – всяка
секунда от боя на ринга е наблюдавана от петимата съдии неотклонно.
Никой съдия не може да каже „не видях” или „така съм преценил”. Това за
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нас вече е архаизъм. При периодичните съвместни срещи  между съдии и
треньори се заявява точно тази оценка – съдийството около ринга е на
добро ниво. Има какво да се желае от реферирането – по–голяма
взискателност и безкомпромисност с хулиганските прояви на ринга и извън
него.

При назначенията се съобразявахме до колкото е възможно и с
разстоянията които съдиите трябва да пропътуват от своя град до града
домакин на проявата – трябва да се мисли и за финансовите средства,
които заделя БФ Бокс за съдиите.

В началото на 2006 г. поради финансови проблеми няколко наряда
бяха в намален състав – 7 души, за радост това бързо бе преодоляно и
всичко премина нормално. Преди началото на  2007 г се договорихме с
ръководството на БФ Бокс новите наряди да са с 10 съдии, за жалост, пак
поради неудачи с финансирането бяха намалени с по един човек. Много
бихме искали главните съдии да имат възможност на място да прилагат
предвидените от новия статут наказания – отстраняване за една среща,
един ден или до края на турнира, за съжаление при непълни наряди това
е трудно постижимо.

Общо взето за наша радост, съдиите ни са дисциплинирани при
изпълнение на назначенията си. Много от тях потвърждават за участието
си в отделните състезания, други своевременно ни информират за
мотивирани откази, за което им благодарим. Неявяването на състезание
стана изключителна рядкост, за 2007 г – едно, за 2004-2006 гг. – няма.

През отчетния период сме работили средно с 59 души на година, а
последната 2007 г. до юли месец – 45 съдии са включени в нарядите.
Намаляването на броя на съдиите е за сметка на повишаване на качествата
им и в никакъв случай не е липса на нови попълнения, напротив наблюдава
се разширяване на географията на българското съдийство. Утвърждават
се млади – опитни съдии в традиционни боксови центрове.

През тези четири годи са изпратени около 820 назначения и
съобщения. Откази сме имали общо 52 на брой. В своята работа комисията
по назначенията е допускала и някои грешки от техническо естество, които
благодарение на съвременните комуникационни технологии се коригираха
своевременно. Всички членове на Бюрото на РСК са били съпричастни
към работата на комисията по назначенията – след подготовката на
годишния наряд, той се изпраща до всички членове на Бюро и се обсъжда
минимум на две заседания, т.е. три итерации до окончателното му
приемане. Искрено се надяваме, че не сме ощетили никой от нашите съдии
и сме Ви стимулирали по достойнство. Председателят на тази комисия –
г-н Карчин е доволен от работата на членовете и.

Важно постижение за проявите в международен план е безспорния
успех на колегата Сокол Соколов, който успя да се пребори с конкуренцията,
бе утвърден и  участва на олимпийския турнир по бокс Атина’04.
Пожелаваме на българското съдийство да запази традицията и да има
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свой представител на ОИгри - Пекин’08. Даваме си сметка, че това е много
трудно, но избраните колеги са много способни (Ивелин Иванов, Веселин
Величков и Румен Борисов) и получават подкрепа ни, а надяваме се, че
ще има приемственост в тази посока и от новото ръководството на РСК.
Техните изяви са следени от съдийската комисия на ЕАВА във всички
международни турнири от клас „А”, ЕП, СП.

За натоварването на съдиите от РСК в републиканския спортен
календар и международния такъв за отчетния период виж приложението
към доклада

Особено важна цел на нашата работа през мандат ни бе издигане
на нивото на квалификацията на българските съдии. С тази нелека задача
се зае комисията по квалификацията с нейния председател г-н Емил Таков.
Изключително работоспособен, инициативен и точен в действията си
колега. Всички съдии от РСК бяха обхванати от неговата програма за
създаване на нови съдии, лицензиране и повишаване в категория.
Наистина вълната от желаещи „новоизлюпени” съдии трябваше да се
успокои и този процес бе включен под внимателния контрол на Бюрото на
РСК – допускаше се провеждането на курсове за съдии само в региони
където няма такива, заварено положение или при доказани изключителни
качества. Даде се шанс на съдии с добра съдийска практика, но
позабравени, да реализират възможностите си. Не всички успяха, но
съдийството изисква и търпение. Лошото е, че някои дългогодишни колеги
не можаха да се адаптират към новите условия и показаха симптоматично
лоши резултати, за което и бяха своевременно санкционирани.

Какво бе създадено от Бюрото на РСК през нашия мандат във
връзка с квалификацията на съдиите:

1.Първо и най-важното бе натрупването на база данни с оценките
на нашите съдии, въз основа на което бе разработена и утвърдена система
за степенуване на съдиите по бокс както за рефериране, така и за
съдийство

2.Бяха разработени и утвърдени критерии за оценка на
реферирането – за съжаление, по едни или други причини (най-вече от
неправилно тълкуване на думата колегиалност) главните съдии не
застъпват достатъчно тези критерии в своята работа, а това е чудесен
инструмент за мотивирана оценка.

3.Наръчник за работа с „Бокс” – калкулатори
4. Критерии за оценка на съдията при работа с „Бокс” калкулатори
5.Указания за писне на доклад от главния съдия – целта бе

унифициране на докладите с база за сравнение, а и за попълване на
пропуските, които бяха констатирани в някои от тях. Не бяха малко и
случаите на върнати за доработка доклади – 3 за отчетния период. Наложи
се практиката в нашата работа – преценяване на оценките, поставени от
главните съдии на реферите и съдиите. Макар и не много често, се
налагаше корекция на тези оценки с цел избягване на уравниловка, която
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е бич на стимулите за повишаване на квалификацията на съдиите.  За
отбелязване е, че няма неотчетено състезание за целия мандат поради
липса на доклад. Тук постигнахме 100% ефективност, за разлика от
предходни периоди на РСК.

6.Разработени и утвърдени – указания с особености за съдийството
при момчета.

7. Разработени и утвърдени – указания с изисквания към съдиите
на времето и съдиите при участниците.

8.Различни решения на Бюрото на РСК свързани с възникнали
ситуации и наложили тълкуване-публикувани в Бюлетина

Всичко това бе събрано и публикувано като Наръчник на Главния
съдия – Бюлетин №106.

Постижение за Бюрото на РСК бе организацията и провеждането
на два Национални семинари през 2005 и 2006 гг. Това бе от изключителна
полза за цялата РСК. Средната посещаемост бе около 40 души.
Уникалността на тези събития е в това, че се събират на едно място толкова
български съдии от цялата страна с възможност да научат от „първа ръка”
всички новости, както в съдийството така и в промяната на управленските
структури на бокса в световен мащаб. Бихме искали да благодарим за
оказаната финансова обезпеченост на събитията от ръководствата на БФ
Бокс и най-вече на настоящия президент на БФ Бокс г-н Марин Димитров
и екс ИД на БФ Бокс Андрей Дойчев. Благодарим и за неоценимата помощ
на Акад.Емил Жечев присъствал като лектор и на двете прояви. Това е
събитие в българското съдийство и трябва да стане традиционно, като се
изпълва с все по-ново и богато съдържание.

Планът на комисията по квалификацията за лицензиране и
преквалификация бе осъществен както следва:

2003 г. – Проведени изпити за повишаване от 2-ра в 1-ва
категория – двама съдии, изпит за нови съдии – 9 души,
потвърждаване на лиценз за РК – двама съдии (Варна и Перник);

2004 г. – Изпити за нови съдии – трима, изпити за съдии от
2-ра в 1-ва категория – тринадесет, изпит за съдия от 1-ва в РК –
един съдия, потвърждаване на лиценз за РК – осем съдии,
контролен тест – четирима съдии, проведен семинар на
пловдивската СК, изпити за лицензиране на международни съдии
не се проведоха, т.к. единственото възможно състезание на което
това е осъществимо е турнир „Странджа”, а тази година той бе
олимпийска квалификация за Атина’04

2005 г. – изпити се проведоха в градовете Русе, София,
Пловдив, Добрич. Изпит за повишаване от 2-ра в 1-ва категория –
двама съдии, Изпит за съдия от 1-ва в РК – трима съдии, контролен
тест за 1-ва категория – десет съдии, потвърждаване на лиценз за
1-ва категория – десет съдии, потвърждаване на лиценз за РК –
осем съдии. Изпити за международни съдии – за потвърждаване
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лиценз AIBA – четирима съдии, за повишаване от ЕABA в AIBA –
двама съдии, за нови съдии ЕАВА – трима съдии. Проведен
съвместен семинар с треньори и съдии – гр.Сливен

2006 г. Изпити се проведоха в градовете Плевен, Сливен,
Пловдив, Ямбол, Габрово, Добрич, София. Изпит за нови съдии 2-
ра категория – двама съдии, потвърден лиценз за 1-ва категория –
пет съдии, изпит за повишаване от 1-ва в РК – пет съдии,
проверовъчен тест на всички главни съдии. Изпити за
международни съдии – потвърждаване на лиценз за ЕАВА – един
съдия, нови съдии на ЕАВА – двама съдии, изпити за нови AIBA и
лицензиране не се проведоха т.к. техническия делегат г-н Данило
Иванович – Сърбия не пристигна  и липсата на достатъчен брой
оторизирани чуждестранни екзаминатори възпрепятства
провеждането на изпит от такова ниво.

2007 г. – Изпити се проведоха в градовете – Добрич, София,
Пловдив, Сливен, Разград, Пазарджик, Ямбол. Изпит за нови 2-ра
категория – петнадесет съдии, Изпит за повишаване от 2-ра в 1-ва
категория – един съдия, потвърждаване на лиценз за 1-ва категория
– един съдия, изпит за повишаване от 1-ва в РК – седем съдии.
Изпити за международни съдии – потвърждаване на лиценз ЕАВА
– двама съдии, придобиване на нов лиценз на ЕАВА – трима съдии,
изпити за лиценз AIBA не бе осъществен т.к. се преструктурираше
ръководството на AIBA и не можеше да бъдат назначени
оторизирани екзаминатори – в този момент просто липсваха такива.
Комисията по квалификацията благодари на всички международни

съдии, които откликнаха и се включиха в изпитните комисии. Без тяхна
помощ не би могло да се проведе тази мащабна кампания.

Освен вече изброените мероприятия през отчетния период се
провеждаха и ежедневни семинари от главните съдии с членовете на
техните наряди. Коментирани са  необичайни ситуации на ринга, грешки
на реферите, както и съдийските записки от предходните сеанси. Това е
безценна и неотменима наша инициатива с цел изравняване критериите
на българските съдии по бокс и повишаване на тяхната квалификация,
самочувствие и решителност.

Друг много важен елемент от работата на Бюрото на РСК е
комисията по „Етика и дисциплина” с председател г-н Георги Суванджиев
– много коректен и акуратен колега. В своята работа ние винаги сме
акцентирали на факта, че съдиите по бокс са познати на по-широк кръг от
хора. С това трябва да се съобразяваме не само когато сме на ринга, а и
около него. С задоволство трябва да отбележим, че през отчетния период
Бюрото на РСК не е сезирано за не етични прояви във взаимоотношенията
помежду ни нито от УС на БФ Бокс, нито от боксовите клубове – домакини
на турнирите от републиканския спортен календар.

Не сме получавали и съобщения за не етични прояви на наши
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международни съдии при участието им в състезания извън страната.
Безупречно е поведението на колегите в залите за бокс и други

обществени места по време на състезания. Няма сигнали за не етични
прояви нито от организаторите на състезанията, нито от представителите
на различни медии.

За дисциплината на съдиите по време на състезания, Бюрото на
РСК черпи информация преди всичко от докладите на главните съдии. В
тях те отразяват навреме ли се явяват назначените съдии, изпълняват ли
стриктно определените им наряди в състезанието, в залата ли са от първия
до последния гонг, обективни и безпристрастни ли са оценките им. В този
доклад се отразява и дисциплината на треньорите, състезателите и
ръководителите на отборите. За дисциплината на главните съдии ни
уведомяват главните ръководители на всяко състезание и присъствалите
там представители на УС.

През отчетния период за нарушения на утвърдените порядки бяха
наказани главните съдии Д.Димитров – Яб и В.Търпов – Пд.

Наказания бяха наложени на съдиите Д.Карасалиев – Елхово,
Г.Петров – Пк, Ст.Симеонов – Сф, Д.Пацев – Пд, Т.Пехливанов – Вн,
Веселин Загоров - Сл.

Със специално писмо бе запознат УС на БФ Бокс с нарушения на
дисциплината от състезатели и треньори, както следва:

Евтим Лефтеров за проява на ДЛОШ в гр.Бургас
Поюков – треньор от гр.Пазарджик за проява в гр.Хасково
Състезателя Симеон Иванов – Диамполис
Състезателя Митко Методиев – Лок Пд
Състезателя Кубрат Пулев за нарушение на дисциплината по време

на турнир купа „България” във Велико Търново
Както разбрахте уважаеми колеги, на фона на определения брой

състезания нарушенията на етиката и дисциплината не са фрапиращи.
Нашият стремеж обаче трябва да бъде – спортната общественост да
разбере, че в бокса се състезават и работят възпитани и дисциплинирани
хора. За да бъдем уважавани, трябва всеки един от нас да уважава
колегата, състезателя, треньора и опонентите си.

Бюрото на РСК се е стремило за целия отчетен период да поддържа
активни контакти, както и да подпомага работата на СК към Боксовите
центрове. Кратък анализ на дейността на СК към РСК.

Столичната съдийска колегия дълго време бе водена от
международния съдия Павел Митев. Редовно се провеждаха заседания
на колегията, организираха се работни срещи и спортни прояви в които
главни действащи лица бяха самите съдии. През периода се създаде
Столичния боксов съюз с енергичния си президент П.Гьошев. Това даде
едно ново начало на боксовия живот в гр.София. Организираха се няколко
градски първенства за всички възрастови групи, естествено със
съдействието на БФ Бокс, която осигуряваше голяма част от наградите,
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не липсваха и спонсори. Основният двигател на тези инициативи се оказа
г-н Гьошев, г-н Ст. Кръстев и по-младите съдии от колегията. Тези прояви
бяха трамплин за последните в израстването им като качествени съдии.
През 2007 г. се проведе отчетно-изборно събрание на ССК и ръководството
бе променено. Сега председател на колегията е младият и перспективен
международен съдия Пламен Таков. Периода през който той ръководи ССК
е твърде кратък за да коментираме неговата работа, но му пожелаваме
успехи, като вложи дух, енергия и оперативност в своята дейност.

Пловдивската СК има прекрасен екип от знаещи, можещи и
заредени с хъс колеги. Те съдействат при всяка боксова проява в града,
особено са активни при международните такива. От 2000 г. насам Пловдив
се превърна в „Меката” на българския бокс благодарение на Президента
на БФ Бокс – Марин Димитров. Проведоха се много важни за нашия спорт
състезания – Олимпийска квалификация’04, ЕП’06 и 7 издания на турнир
„Странджа”. Всяко едно от тях би било немислимо без пловдивската СК.
Допълнителен стимул за тяхната работа е офиса на г-н М.Димитров. Иначе
организационния живот на колегията не стои на подобаващото равнище –
може би ги наблюдаваме под лупа, но сме свикнали тяхната работа да е
еталон. Квалификацията остава лична грижа на всеки член на колегията.
Пожелаваме на председателя г-н Борис Ботев да затегне редиците и развие
работата с по-младите съдии, които като че ли буксуват на едно място.
Ако има нужда от съдействие Бюрото на РСК е винаги готово да откликне
според възможностите си, а те не са малки. Иначе колегията разполага с
безпрецедентния до момента брой международни съдии – 4, като един от
тях е и първата българка - международен съдия – член на комисията за
женски бокс към ЕАВА – г-жа Дж.Ботева. Това е чудесно, пожелаваме им
много успехи на българския и международния ринг.

Ямболската СК е с отлични традиции в организацията на своята
работа. Тя е основна движеща сила в боксовия живот в града и региона.
Има активни контакти със СК на Сливен и Бургас. Обезпечаването на
боксови прояви от тях е на ниво. Организираха градско първенство,
двустранни срещи, помагат на бокса в с.Бояджик и гр.Елхово. Много са
активните съдии в тази колегия, но душата на „компанията” е
международния съдия Веселин Величков (кандидат съдия за ОИ’08 от
квотата на България), който винаги намира време за любимия спорт.
Благодарим им за тяхната работа и им пожелаваме да са винаги така
всеотдайни.

Сливенската СК до скоро бе малобройна, но благодарение на
председателя си г-н Стоян Качаров разви своя школа и вече има десетина
амбицирани за изяви съдии. Младите попълнения още не са доказали
възможностите си, но ние сме сигурни, че и това ще се случи в близко
бъдеще. Пожелаваме им го от сърце. Бихме искали г-н Качаров, в чиито
качества сме убедени, да разшири сферата на своите действия и в скоро
време да реализира опита си и като главен съдия – естествено, като положи
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съответните изпити. Това е празнина за такъв активен боксов център и тя
трябва да се преодолее.

Бургаската СК е стабилно звено от РСК. Председателя и г-н Деян
Джендов след оттеглянето си като активен съдия, достойно зае мястото
си в семейството на гл.съдии. Макар и рядко, в гр.Бургас се правят
състезания. При взимане на домакинство в града, всичко е на ниво – пресен
пример - втори кръг ДЛОП – мъже. Основен дял за това има БК „Победа”-
Бс със своя Президент г-н Чоролеев, но всичко касаещо съдийското
обезпечаване на събитието бе осъществено с помощта на колегите от
бургаската СК. Желаем на тях по-често да правят такива празници за бокса
в града си, както и да се грижат за квалификацията на по-неукрепналите
съдии.

Варненската СК не съществува. Там текат центробежни процеси и
няма обединител. Надяваме се в скоро време нещата в този боксов център
с традиции да се изчистят и искащите и можещи хора да си подадат ръка
и да изградят един добър колектив. Международния съдия Красимир Симов
се оттегли и сега града е без представител на международния ринг.

Добричката СК с Председател Славчо Михайлов е една от най-
задружните в страната. Факт е, че колегата Митко Димов след като се
премести да живее в гр.София (и е член на управата на ССК) продължава
да милее за бокса в Добрич и при първи удобен случай се притича на
помощ – ДЛШ – ю.ст.възраст. Катализатор за чудесната атмосфера в тази
колегия е президента на БК „Добруджа” и изтъкнатия наш международен
съдия (кандидат за съдия на ОИ’08) Ивелин Иванов. Перфектни
организатори на състезания по бокс в града, тази колегия се явява достоен
приемник на Големия съдия г-н Кънчо Димитров – поклон пред паметта
му. Колегията е една от най-многобройните в страната. Пожелаваме им да
не се задоволяват с постигнатото и да реализират мечтите си.

Русенската СК се наложи, като много стабилна структура. Работи
се методично и с желание. Главната заслуга е на председателя и г-н Захари
Петков. Гр.Русе е чест домакин на прояви от републиканския спортен
календар и неизменно съдиите от русенската СК са се справяли идеално
със задълженията си. Създадоха си собствена школа от млади, талантливи
и можещи съдии. Освен председателя други движещи сили в тази колегия
са утвърдения международен съдия Валентин Пенев и международния
съдия с уникални за боксовите среди компютърни познания – Веселин
Николов. Непрекъснато се работи с действащите съдии и с младите
попълнения. Едва ли има какво още да се желае от този колектив. Да
продължават в този дух. Единствения проблем е заетостта на г-н Петков и
липсата на възможност за поемане на ангажименти извън гр.Русе.

Плевенската СК е млада, малка но изключително дейна.
Локомотива там се нарича Георги Маринов – международен съдия,
изключително деен и енергичен. За кратко време „отгледа” няколко
перспективни съдии, а „черешката на тортата”  е един млад и много
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проспериращ съдия – Габриел Цветков, който за изключително кратки
срокове повиши квалификацията си дотолкова, че ни даде основание да
го допуснем до изпит за международна категория. Изпита бе взет
безапелационно от него. Тази колегия доказа и възможностите си като
организатор на множество боксови прояви, включително и „Странджа’06”.
За съжаление през 2007 г. не реализираха домакинство. Благодарим на
колегата Маринов, че възобнови съдийството в този изконен боксов център.
Пожелаваме му да продължи работата си със същия дух, борбеност и
грижовност към младите съдии.

Габровската СК до преди една година не съществуваше.
Благодарение на усилията на местния БК - Габрово’91 и на един от
доайените на съдийството в страната – г-н Николай Комитов сега града
разполага с двама ентусиазирани, многообещаващи млади съдии. Ние сме
убедени, че в най-близко бъдеще тази твърдина на българския бокс ще
има отлични представители в РСК

Видинската СК е в състав от двама души. Няма някакъв особено
деен живот там. За наша радост г-н К.Бушев активно участва в дейността
на РСК. Има желание за изява и е канен на националните семинари на
РСК. Пожелаваме му успех в реализацията си като съдия. За съжаление
г-н Енчев направи единственото неявяване на състезание за целия мандат
на РСК. На въпросното състезание бе насрочен и изпит за неговия лиценз.
Обръщаме му внимание да погледне устава на съдиите по бокс и да
предприеме необходимите действия.

Пернишката СК е в много камерен състав – двама души. Г-н
Р.Борисов е отличен съдия от международна категория. Той се представя
чудесно както в нарядите от републиканския спортен календар, така и на
международния ринг – не случайно е определен от Бюрото на РСК за
кандидат за ОИ’08 от квотата на България. За съжаление той е доста зает
служебно и често отсъства от страната, но когато е в България с готовност
се включва в нашите редици. Изпълнителния директор на БК „Ладимекс”-
Пк и член на УС на БФ Бокс – Манол Йорданов има амбицията да възобнови
съдийството в града. През тази година е подбрал четири-пет души и е
отправил молба до РСК за съдействие при осъществяването на този свой
проект. Пожелаваме му успех и препоръчваме на бъдещото ръководство
да му окаже своевременна помощ.

СК в гр.Търговище все още не съществува. Боксовия клуб на града
е намерил десет ентусиазирани кандидати за съдии, но за съжаление все
още няма конкретни резултати. Единствената представителка на този град,
която се изявява запомнящо се в дейността на РСК е г-ца Стела Стоянова.
За относително кратък срок тя постигна много високо ниво на своята
квалификация. Овладя и работата с компютърната апаратура. В разговори
с нея сме постигнали принципно съгласие да съдейства активно при
създаването на тази СК. Аналогично стоят нещата в гр.Омуртаг и
гр.Разград. Обещание за съдействие имаме от колегите на добричката СК
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за подпомагане на съдийството в тези центрове.
В гр.Смолян с изключителното съдействие на г-н Борис Ботев тази

година са положили изпити двама колеги, които са утвърдени от Бюрото
на РСК за втора категория, т.к. няма смолянска СК. Благодарим на колегата
Ботев за енергичността му и че е приел тази апостолска мисия присърце.
Той има амбициите да разшири териториално проекта си и в гр.Девин.
Пожелаваме му успех.

В гр.Хасково също имат желание за възстановяване на
съдийството. Имат хора с потенциал, но им липсва инициативност.
Необходимо е да се обърне внимание в тази насока на този традиционен
боксов център, който тази година реализира и успешно домакинство на
боксова проява. Условията за бокс, които предлага  този град са много
добри.

Работата на Бюрото на РСК бе насочена и в друго направление –
участие в организацията на две много престижни и важни за българския
бокс мероприятия, а именно Олимпийския Квалификационен турнир по
бокс – „Странджа’04” – бяхме натоварени от домакините от гр.Пловдив да
обезпечим съдийството на това много важно стъпало за българския бокс
към ОИ в Атина. Домакините начело с г-н Марин Димитров се представиха
перфектно и доказаха, че в РБългария може да се правят състезания от
висок ранг. Смятаме, че и ние бяхме достойни партньори. Съдийстваше
се още със старата апаратура - без оценки на съдиите и без тези
възможности на съвременната техника. Това не ни попречи да обезпечим
турнира както от техническа гледна точка, така и от информационна – след
финала на състезанието бе предоставено „твърдо” и електронно копие с
документацията на цялото състезание – съдийски оценки, резултати, схеми,
списъци - всичко.

Обръщайки се назад в годините, не можехме да си представим по-
голямо изпитание от това което току що описахме, но явно е имало още
по-големи предизвикателства, а именно ЕП за мъже в гр.Пловдив – 2006 г.
Тук фирмата производител на електронната апаратура до последно ни
извиваше ръцете с безумни оферти, надявайки се да се „предадем” поради
безизходица. Трябва да споменем, че БФ Бокс бе вече закупила най-
съвременна апаратура от Германия, но за жалост не дооборудвана според
изискванията на техническото ръководство на състезанието –
невъзможност за работа на два ринга, липсата на комбиниран запис на
срещите и текущите резултати на съдиите, както и възможността да се
показва текущия резултат на публиката и секундантите. Това бе обещано
да се достави от немския производител под наем, но се оказа на твърде
„европейска” цената. Г-н Марин Димитров притиснат от неизпълнимите
условия взе соломоновско решение, като използва личните си контакти с
президента Едуарт Хусаинов и покани руски екип, начело с г-н Каплун –
създател на руската електронна апаратура. Нашият екип от специалисти
– пет души, се изхитри и дублира работата на руските колеги, като по този
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начин всички недостатъци на руската система бяха преодолени, а цялото
първенство бе перфектно информационно обезпечено - кантар, жребие,
журиране, резултати, програми, списъци, попълване на състезателни
книжки и т.н. Имахме готовност при повреда на руската апаратура, да
продължим с нашата техника без никакви сътресения. Изказваме искрената
си благодарност към всички съдии от пловдивската съдийска колегия, без
чиято компетентна помощ и всеотдаен ентусиазъм не бихме постигнали
тези перфектни резултати в организацията на ЕП’06 – Пловдив (по всеобщо
международно признание).

Решени до краен предел, да бъдем изрядни организатори на такива
международни спортни форуми, сме съставили план за преодоляване на
всички проблеми, да бъдем независими в това отношение от фактори извън
страната ни, а защо да не излезем с екипа си на международния пазар. За
целта разработваме софтуер за показване на текущия резултат на
публиката и секундантите. Създаден е софтуер за електронно теглене на
жребието. Създадена е програма за оценка работата на съдиите чрез ръчно
въвеждане на резултатите от съдийските протоколи – използвана на
олимпийската квалификация „Странджа’04”. Създаден е софтуер за
показване на текущия резултат, но не автоматично, а чрез оператор –
приложено бе на турнира „Странджа’07”. Ако успеем  да кирилизираме
наличната програма на електронната апаратура ще отпадне до голяма
степен необходимостта от секретар на турнирите от републиканския
спортен календар. Създадена е програма за автоматично изчисляване
годишните степени на съдиите по бокс в Р България. След всяка
международна проява по бокс в Р България се генерира електронно копие
на документацията на състезанието под формата на WEB-страница –
главна заслуга на г-н В.Николов (изключение – „Странджа’07”). Цялата
документация свързана с работата на Бюрото на РСК през отчетния период
е на разположение в електронен вид. Редовно се поддържа WEB-
страницата на БФ Бокс  с актуална информация, най-вече в дела засягащ
работата на РСК – оценки, резултати, методични ръководства, електронен
вариант на Бюлетина на БФ Бокс, създаден и качен на сайта е електронен
вариант на „Статута на съдията по бокс”.

За отбелязване е, че през последната година повечето от големите
боксови центрове се сдобиха със електронни везни за провеждане на
меренията по време на прояви от републиканския спортен календар. Това
улеснява изключително много работата на главните съдии и секретарите.
Съкращава технологичното време за най-трудоемкия етап от една боксова
надпревара, а именно предварителната му подготовка. Това бе
реализирано след ЕП’06 – гр.Пловдив. Всъщност кантарите закупени за
провеждане на тегленето на състезателите по време на ЕП’06 бяха
раздадени безвъзмездно от Президента г-н Марин Димитров на по-
големите клубове в страната, които често са и домакини на състезания по
бокс.



13

През всичките тези години имахме амбицията да създадем
специалисти обслужващи електронната апаратура с цел независимост на
Бюрото на РСК от служебни лица, пряк контрол и минимизиране на
разходите. За наше най-голямо удоволствие можем да кажем, че това е
изпълнено. Когато г-н Георги Борисов напусна работата пое г-н Камен
Петров. След Атина’04 той бе освободен и ние изпаднахме в цайтнот. Тогава
съдбата бе благосклонна и бързо намерихме подходящ човек, обучихме
го и той пое работата – г-н Светослав Сапунджиев. За съжаление не
можахме да убедим ръководството на БФ Бокс да го назначи на щат и той
напусна. Това ни изправи пред нови изпитания, но в настоящия момент
разполагаме с следните оператори: Стела Стоянова, Павел Павлов,
Веселин Николов, Август Иванов, Стефан Кръстев и Венцислава Чипева
– последните двама са в процес на обучение. Всеки съдия по бокс, който
желае да се включи в програмата е добре дошъл и с удоволствие ще му
помогнем да се интегрира в колектива. За наша радост всички от
изброените до тук хора са в прекрасни отношения на взаимопомощ и при
всеки необходим момент се включват в спортните прояви. Ето защо у нас
има кураж и увереност за организиране на състезания от висок
международен ранг. За съжаление не бе осъществен амбициозния проект
за електронен вариант на картотеката на РСК.

Бюрото на РСК е заседавало 34 пъти за изтеклия период. На
заседанията са присъствали следните негови членове: Август Иванов –
на всички, Емил Таков е отсъствал два пъти, Георги Маринов е отсъствал
четири пъти, Георги Иванов е отсъствал пет пъти, Ивелин Иванов е
отсъствал осем пъти, Николачко Карчин e отсъствал веднъж, Георги
Суванджиев е отсъствал четири пъти. Изказваме голямата си благодарност
на Георги Суванджиев – Пд, Ивелин Иванов – Дч и Георги Маринов – Пл,
че въпреки големите разстояния, които трябваше да пропътуват за да
присъстват на заседанията, те безрезервно работеха в името на
просперитета на РСК. Трябва да подчертаем, че пътните разходи за
последните двама колеги бяха за тяхна сметка. Разширяване на
географията на представените съдии в Бюрото на РСК бе много полезно и
конструктивно. Като пожелание може да се изтъкне, още по ясно загърбване
на лобистки амбиции, като се работи изключително и само на демократични
принципи и норми. Винаги сме се стремили да следваме тази линия на
поведение, но има какво да се желае в тази насока.

Бяха издадени с безценната помощ на г-н Павел Павлов 23 броя
на Бюлетина на БФ Бокс. В първоначалния период те се забавяха във
времето, но след като се канализира своевременното получаване на
докладите от главните съдии, работата потръгна в нормален ритъм. Някои
от броевете са с изключително ценно съдържание в полза на българските
съдии. В Бюлетин № 112 е поместен в момента действащия статут на
съдиите по бокс, а в Бюлетин № 117 се намира обобщеното от комисията
за промяна на статута предложение. Бюлетина е отпечатван и изпращан
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до всички международни съдии, председатели на СК и БК със съдействието
на БФ Бокс.

По време на работата си Бюрото на РСК установи необходимост
от сътрудници за поемане на техническата част на някои от задачите си.
Така бяха кооптирани г-н Пламен Таков и г-н Павел Павлов. Г-н Таков пое
проекта по организацията и ушиването на униформени сака на членовете
на РСК с неоценимото спомоществувателство на младия международен
съдия от гр.Плевен – г-н Габриел Цветков. Благодарим и на двамата за
свършената работа. Г-н Павлов бе натоварен с воденето на картотеката и
работа по Бюлетина на БФ Бокс. Оценката за работата му е отлична.

През годините на нашия мандат се получиха някои сътресения
поради смяната на ръководството на БФ Бокс. 2006 г. премина под егидата
на противоборство в управлението на федерацията. Не бихме искали да
коментираме случилото се, т.к. РСК винаги е изповядвало и се е борило за
своята автономност и демократичност на структурата си. До есента на
2006 г. работехме с ръководство на БФ Бокс в състав: Президент Васил
Иванов, Вицепрезидент и Изпълняващ Длъжността Президент - Марин
Димитров и ИД Андрей Дойчев. Взаимоотношенията с тези господа и
Бюрото на РСК бяха на висота, винаги сме намирали подкрепа в
изпълнение на нашите начинания, естествено в рамките на финансовата
рамка налагана от Министерството на Младежта и спорта, а в последствие
ДАМС, за което горещо им благодарим. След смяната на ръководството
на БФ Бокс през есента на 2006 г. за Президент на БФ Бокс бе избран г-н
Марин Димитров. Той постави едно ново начало и преструктурира цялото
управление на БФ Бокс. Създадени бяха 9 комисии към федерацията, като
една от тях бе съдийска комисия. Предложено бе на г-н Август Иванов,
като член на УС на БФ Бокс да сформира тази комисия, като бъде неин
ръководител (това е практика в настоящия УС на БФ Бокс – негови членове
да са председатели на комисиите към федерацията). На Втория
национален семинар на съдиите по бокс в гр.Пловдив (декември 2006 г.)
бе обсъдено да се промени ли името на РСК в Съдийска Комисия, което
бе отхвърлено от колегите. Ръководството на БФ Бокс уважи нашето
желание и се съгласи да се самоопределим, г-н Август Иванов внесе
аргументирана молба на заседание на УС на БФ Бокс да се запази
структурата на РСК, както и нейното име. Молбата бе разгледана и след
оспорван дебат бе удовлетворена. След промяната в ръководството на
БФ Бокс, бе преустановена практиката на заседанията на Бюрото на РСК
да бъде канен и да присъства почетния Председател на РСК – д-р
Б.Христов, причината - откритата му конфронтация с ръководството на
федерацията, както и нежелателното му присъствие в офиса на БФ Бокс.
Всъщност д-р Христов не присъстваше и на няколко заседания на Бюрото
на РСК – 2005 г., когато се чувстваше обиден на ИД г-н Андрей Дойчев и на
Председателя на Бюрото – Август Иванов. Тогава проблема бе туширан и
изчистен от г-н Иванов, но сега нещата стоят на по-различна основа, за
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което съжаляваме. Според нас конфронтацията противоречи на целите
които си бе поставило ръководството на РСК и единодушно бе решено да
довършим работата си до края на мандата.

Решението на ръководството на федерацията да не прави
кардинални промени в щатния състав на БФ Бокс, като запази щаба на
националния отбор – мъже, г-н Димитър Армутлиев – оказващ на всички
главни съдии и секретари неоценима помощ при изпълнение на
задълженията си, нагърбил се с множество задачи по изпълнението на
вътрешния спортен календар; Евгения Ангелова – счетоводител; г-н
К.Богоев – организатор на международните изяви  на българските боксьори;
запази структурата на РСК и нейните кадри непроменена, се оказа
печеливш вариант в организацията и провеждането на боксови състезания
за аматьори в Р България. Благодарим за проявеното разбиране и
съдействие. Работата се върши с лекота и опереративност. Е, имало е
конфликти, но винаги пък се е намирала протегната ръка за справяне с
проблемите. Пожелаваме на новото ръководство на РСК да намери
правилната вакса и да продължи работа с приемственост и хъс.

Като отстъпление може да се отчете намалялото лоби на съдиите
в УС на БФ Бокс – трима, желаем им успешна работа и да работят за
благото на българския бокс и съдийство.

Друг голям успех, който дължим изцяло на г-н М.Димитров е лобито
на българи в структурите на ЕАВА. Важни представители в ръководството
на ЕАВА са: почетния Президент на ЕАВА – акад. Емил Жечев, члена на
ИК – министър Васил Иванов, г-н Марин Димитров – техническа комисия,
г-н Август Иванов – съдийска комисия, г-жа Джулия Ботева – женска
комисия, г-н Сава Чоролеев – финансова, г-н Васил Иванов – бизнес
комисия, г-н Ивелин Иванов – изследвания и екипировка, г-н Ангел Топорчев
– юридическа, г-н Ангел Ангелов – треньорска, д-р Хр.Василев – лекарска,
г-н Евтим Лефтеров – младежка, г-жа Мила Андреев – връзки с
обществеността и г-н Красимир Инински – връзки с професионалния бокс.
Това мощно присъствие в управлението на аматьорския бокс на стария
континент е предпоставка за ефективна защита на интересите на
българския бокс в Европа.

Изказваме горещата си благодарност за методическата помощ и
подкрепа по време на работата ни на Академик Емил Жечев и екипа му
работил до края на 2006 г. към офиса на ЕАВА - В.Бърдаров, д-р Б.Христов,
а понастоящем в намален състав продължава работата си, като
благодарение на огромния си опит и ерудиция са ни опора със съвети и
препоръки в трудни моменти.

Благодарим на Президента и УС на БФ Бокс за проявеното
разбиране, търпение и такт към нашата работа, както и своевременната
финансова обезпеченост.

Списъкът на хората на които искаме да засвидетелстваме нашата
благодарност и уважение е твърде дълъг, ето защо не бихме искали неволно
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да пропуснем някого и затова ще кажем едно огромно благодаря на всички.
Преди четири години започнахме работа с гордо вдигнати чела и

досега никакви бури и трудности не успяха да ни накарат да ги сведем.
Пожелаваме  на новото ръководство на РСК да отведе българските съдии
по бокс до нови по – високи върхове, желаем му успешна и ползотворна
работа. Пътят е много трънлив, но не е толкова славен.

06 юли 2007 г.
гр.София

Председател на Бюро на РСК по бокс към БФ Бокс:

Август Иванов - AIBA

Докладът е утвърден на редовно заседание на Бюрото на РСК на
12.06.2007 г. – гр.София.
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Приложение
Реализирани наряди на българските съдии по бокс към
републиканските спортни календари, 2004 - 2007 гг.

 
No съдия 2004 г. 2005 г. 2006 г. 2007 г.до 

юли месец
общо за 

отч.период
1 2 3 4 5 6 7

6

12

15

1

2

3

1

8

9

6

3

2

11

6

4

7

13

9

10

8

12

8

7

1

2

1

1

1

1

2

2

1

-

1

1

0

-

1

3

0

-

2

3

-

2

1

1

6

4

1

1

1

0

2

3

2

0

0

4

3

1

1

2

3

3

2

3

2

2

3

4

0

1

0

2

2

1

1

0

3

1

1

2

2

3

3

3

1

5

3

2

0

2

2

5

0

0

0

0

4

2

1

1

1

3

1

2

3

3

3

3

3

3

3

2

Николай Кръстев - Сф

Димитър Пешев - Сф

Радостин Дойчев - Сф

23 Джулия Ботева - Пд

19

20

21 Любен Петров - Пд

22 Антоний Трифонов - Пд

17

18

15 Павел Павлов - Сф

16 Паруш Парушев - Сф

Роман Цветков - Сф

13 Коце Благоев - Сф

14 Стела Стоянова - Сф

11 Бойко Милоров - Сф

12 Стефан Симеонов - Сф

9 Стоян Томчев - Сф

10 Пламен Таков - Сф

7 Сокол Соколов - Сф

8 Николай Марков - Сф

5 Людмил Елкин - Сф

6 Павел Митев - Сф

3 Емил Таков - Сф

4 Георги Иванов - Сф

1 Август Иванов - Сф

2 Владимир Чернев - Сф
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24 Красимир Нешев - Пд 4 3 3 1 11 

25 Георги Арасланов - Пд 2 2 0 0 4 

26 Вангел Иванов - Пд 2 2 2 3 9 

27 Димитър Кочев - Пд 2 2 1 3 8 

28 Димитър Пацев - Пд 2 2 1 0 5 

29 Илия Александров - Пд 1 0 0 0 1 

30 Е.Колева - Пд 0 J - 1 0 0 J - 1 

31 Захари Петков - Рс 2 0 0 - 2 

32 Валентин Пенев - Рс 2 7 7 1 17 

33 Веселин Николов - Рс 1 0 0 1 2 

34 Тодор Тодоров - Рс 2 4 1 - 7 

35 Георги Иванов - Рс 4 4 3 3 14 

36 Милен Коев - Рс 2 1 2 - 5 

37 Пламен Нецов - Рс 1 1 0 - 2 

38 Бианка Панова - Рс 1 0 0 - 1 

39 Красимир Димитров - Рс 0 0 1 0 1 

40 Тодор Пехливанов - Вн 3 0 1 2 6 

41 Тодор Тодоров - Вн 3 1 3 3 10 

42 Христо Илиев - Вн 2 2 2 - 6 

43 Владимир Марков - Вн 1 2 1 3 7 

44 Ивелин Иванов - Дч 2 3 3 1 9 

45 Кирил Стоянов - Дч 3 4 2 4 13 

46 Славчо Михайлов - Дч 2 3 5 1 11 

47 Нено Николов - Дч 2 2 1 1 6 

 

2004 2005 2006 2007 общо
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48 Здравко Христов - Дч 3 3 2 3 11 

49 Нели Момчева - Дч 2 4 2 1 9 

50 Даниела Железова - Дч 1 1 0 0 2 

51 Иван Попов - Бс 4 5 5 4 18 

52 Веселин Димитров - Бс 4 5 5 3 17 

53 Атанас Колибаров Бс 1 1 0 0 2 

54 Ангел Колибаров - Бс 1 0 0 0 1 

55 Бисер Костадинов - Бс 0 1 1 2 4 

56 Веселин Величков - Яб 4 4 4 4 16 

54 Атанас Николов - Яб 1 6 3 2 12 

57 Недко Недев - Яб 6 4 2 4 16 

58 Димитър Карасалиев - Яб 3 1 1 0 5 

59 Петър Петров - Яб 2 1 0 0 3 

60 Светослав Господинов - 
Яб/Вн 1 1 0 - 2 

61 Георги Митев - Пл 5 4 2 1 12 

62 Габриел Цветанов - Пл 1 3 5 2 11 

63 Бойко Янчев - Пл 0 2 3 3 8 

64 Лъчезар Радев - Пл 1 1 0 0 2 

65 Любомир Кендеров - Пщ 0 1 0 0 1 

66 Стоян Качаров - Сл 5 4 4 4 17 

67 Веселин Загоров - Сл 5 3 4 1 13 

68 Румен Борисов - Пк 2 1 3 1 7 

69 Георги Петров - Пк 3 1 0 0 4 
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70 Кирил Бушев - Вд 3 1 3 1 8 

71 Митко Енчев - Вд 1 2 1 - 4 

72 Емилиян Колев - Ст.З. 1 0 0 0 1 

 

реализирани наряди
в чужбина

реализирани наряди
турнир “СТРАНДЖА”

2004 2005 2006 2007 общо
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съдия 1 2 3 4 5 

1. Август Иванов - AIBA  1   1 
2. Владимир Чернев - AIBA      
3. Емил Таков - AIBA 1  1  2 
4. Георги Иванов - AIBA   1  1 
5. Людмил Елкин - AIBA      
6. Павел Митев - AIBA  1   1 
7. Сокол Соколов - AIBA    1 1 
8. Веселин Величков - AIBA  1   1 
9. Ивелин Иванов - AIBA   1  1 

10. Георги Маринов - AIBA   1  1 
11. Румен Борисов - AIBA  1  1 2 
12. Валентин Пенев - AIBA  1   1 
13. Стоян Томчев - ЕABA 1   1 2 
14. Николай Марков - ЕABA  1   1 
15. Любен Петров - ЕABA 1  1  2 
16. Антоний Трифонов - ЕABA 1   1 2 
17. Джулия Ботева - ЕABA      
18. Пламен Таков - ЕABA  1  1 2 
19. Веселин Димитров - ЕABA  1    
20. Иван Попов - ЕABA  1    
21. Веселин Николов - ЕABA   1  1 
22. Красимир Нешев - ЕABA   1 1 2 
23. Габриел Цветков - ЕABA    1 1 
24. Кирил Стоянов – ЕABA    1 1 
25. Бойко Милоров - ЕABA    1 1 

 
Забележка: за турнир “Странджа”-наклонените отметки означават, че съответния колега е бил на изпит
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съдия 1 2 3 4 5 

1. Август Иванов - AIBA 1 1   2 
2. Владимир Чернев - 

AIBA 
1    1 

3. Емил Таков - AIBA  1   1 
4. Георги Иванов - AIBA   1  1 
5. Людмил Елкин - AIBA     0 
6. Павел Митев - AIBA 1  1  2 
7. Сокол Соколов - AIBA 2  2  4 
8. Веселин Величков - AIBA 2 1  1 4 
9. Ивелин Иванов - AIBA 2 2  1 5 

10. Георги Маринов - AIBA 1 1   2 
11. Стоян Томчев - ЕABA     0 
12. Николай Марков - ЕABA 1  1 1 3 
13. Любен Петров - ЕABA 1  1  2 
14. Антоний Трифонов - ЕABA 1 1  1 3 
15. Джулия Ботева - ЕABA 1 1   2 
16. Румен Борисов - AIBA 1 1   3 
17. Валентин Пенев - AIBA     0 
18. Красимир Нешев - 

ЕABA 
   1 1 

19. Иван Попов - ЕABA   1 2 3 
20. Пламен Таков - ЕABA  1  1 2 
21. Веселин Димитров-

ЕABA 
 1 1 1 3 
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